[pm 3ToM Ha ocrmorpade CTOSUIA PYKOSTKH B CIIEIyIOIIEeM MOJTOKSHHH:
JlmurenbHOCTH — 20MKe/ e
Hampsoxerue — 1Boubt/ e

TeHepb, HUMEes 5T JaHHBIC, MBI MOXKEM IIOCUUTATh TOK HACBIMIEHUSI APOCCEII. ITo ocUJIoIrpaMMe HaIIPSIXKEHUC
Hachlmenns = 1.31enenns (sepmuxan)? 1BoIBT/ ael (pyuxa denumens nanpascenus ocyuna) = 1,3 Bonbra.
Orcroma Tok Hackmenus = 1.3B/0.150M (raue pacuemnoe conpomusnenue oyeu) =8.6 A

Temepb MBI MOkeM y3HATH TOK K3. JIJIs 5TOro yMHOMXUM HONYYeHHBIN TOK Ha 12.

Omxyoa 127 Honyueno smo yucno smnupudeckum nymem. uz nocma KLIMa:
Yunoorcenue na 12 - smo cosnadaem ¢ npaxmuxoti. A nodemy max - nomomy umo 6 - 5mo xo3gh. mparcopmayuy a euje Ha 2 - Mo
nomomy umo osymaxmuuiti. 6*2=12. ITpunem nposepennwiii KT315 mox na desatice - posno ¢ 12 paz menvuie moxa K3, xax e2o
(Opoccenv) ne kpymu

1x3=8,6? 12=1044

3uaunt Tox K3 y nHac 104A. SIBHO TporBI AbIBaeTes, 9T0 Mauto. Ho mpoaomkmm.
Teneps npukuHeM pabounit Tok. HanpsikeHue, 10 KOTOPOTO yUacTOK JIHHEEH, Oe3 MaeHINX MPpU3HaKOB
3aruba, ¢y I U3 OCIIIIOTPaMMBI, 3TO BILIOTH 0 2,28. 3Has CONPOTUBICHUE JYTH, CIUTAEM.
byasouni=U pasounal Roy*12=1.1/0.15*12=884

DTo Hac He ycTpanBaeT. [ [ocKOIbKY 3aayMBIBATIOCH ¢elaTh padbounit Tok 160A. Utob yBeTmauTs ero,
IIOIKJTa IBIBaeM 110 Bee 3 KepHa (eppuTa oJAUHAKOBYIO 110 TOIIIHE IPOKIAT0UKy. MOKHO T Havdala TONMHHON

0.5MM. DT0 3HAYUT, YTO 3a30p Y HAC BEIXOAUT 1MM (nouemy Lum? [Tomomy, umo ecau, kax 6oL, CROMCUMb KDATIHIE KePHDL
@eppuma 6 0OuH, nonyuumes sxeusaneHm I1-obpasHozo cepoeunuxa ¢ O6yMs 3a30pamu HO NEPUMEMpY, a pa3s OHU NOCIEO06AMENLHO 6
MAEHUMHOIL Yenu CIOAm, Mo UX CKIAObIEAEM U NONYHaeM MAZHUMHbLE 3a30p 1mn)

[TpoBoaM cHOBa 3aMephl
(Ona kpamxocmu nPeONONOACUM, IO 3aMEPbL YoHce COENAHbL, OCYUNOSPAMMbL ME JCe, MOJICHO CMOMPEMb HA HUX, HO PYUKA
Oenumens OCyUROSPaAPa cMoaLa Kak GYOmo Ha...cM.oanee)
[pm 3ToM Ha octorpade CTOSUIA PYKOSITKH B CIIEIyIOIIEeM MOJTOKSHHH:
JlmurenbHOCTH — 20MKe/ e
Hampsoxerue — 2Boust/ e

'l'eHepb, HUMEes 5T JaHHBIC, MBI MOXKEM IIOCUUTATh TOK HACBIMIEHUSI APOCCEII. llo ocUJIoIrpaMMe HaIIPSIXKEHUC
Hachlmenns = 1.31enenns (sepmuxan)? 2BoIbT/ 0el (pyuxa denumens nanpascenus ocyuna) = 2.6 Bonbra.
Orcroma Tok Hackmenus = 2.6B/0.150M (raue pacuemnoe conpomusnenue oyeu) =17.3 A

Temepb MBI MOkeM y3HATH TOK K3. JIJIs 5TOro yMHOX UM HONYYeHHBIN TOK Ha 12.

Omryoa 127 Ionyueno 3mo Yucno SMIUPULECKUM nymem.

u3 nocma KLIMa:
Yunoorcenue na 12 - smo cosnadaem ¢ npaxmuxoti. A nouemy max - nomomy umo 6 - 5mo xoagh. mparcopmayuy a euge Ha 2 - Mo
nomomy umo osymaxmuuiti. 6*2=12. ITpuvem nposepennwiii KT315 mox na desatice - posno ¢ 12 paz menvuie moxa K3, xax e2o
(Opoccenv) e kpymu

Ix3=17,3? 12=2084

3naunt Tox K3 y Hac 208A.
Temrephb mpukuHeM pabounit Tok. HanpsikeHwe, 10 KOTOPOTO yUacTOK JIHHEeH, Oe3 MaeHINuX MpA3HaKoB
3armuba, ¢y I U3 OCIMIOTPaMMEL, 5TO BIUTOTH J0 2,2B. 3Has coNpoTHBICHNE AyTH, CIUTAaEM.
byasouni=Upasoumal Roy*12=2.2/0.15*12=1764

Dt0 Hac Toke He yeTpauBaeT. MHOTO. (XOTS KOMY KaK, MOXKHO M OCTABHTH TaK)

YyTok yMeHbIIaeM Ipokiaaky. CHoBa POU3BOIAM 3aMepPHI U pacdeTs. M .. 10 Tex mop, moka He BEIfgeM
Ha Tok B 160A.

Termeps Kora Apocces HACTPOSH, YCTAHABIMBAEM €I0 B allllapaT, BMECTe ¢ [10J00paHHBIMH IIPOKIIaKaMH B
3a3ope.

Msue muaso 607IbIIe HpaBUTCS 3TOT clocod. O OecKpoBHELH 1 y100HEe, He B IPUMEpP TOMY, Kak COBETYeT Ha
NIyHTE M HapTpy3Kke T—puir Herysies.

Bomnbimas yacts paboTs mo3amm. OcTaluch MpHATHBE Meloun. HacTpouTts pe3oHaHc u B OOi.



